



Μειώθηκε η ποινή των Κόρμπι, Λόρενς

Εξαιτίας των εορτασμών για την ανεξαρτησία της Ινδονησίας μειώθηκε η ποινή της Σαπέλ Κόρμπι και της Ρενάι Λόρενς που εκτίουν μακροχρόνιες ποινές για λαθρεμπόριο ναρκωτικών. Η ποινή της Κόρμπι μειώθηκε κατά τέσσερις μήνες και της Λόρενς κατά πέντε μήνες.

Η Κόρμπι, 32 χρονών, έχει καταδικαστεί σε 20 χρόνια φυλάκιση επειδή συνελήφθη το 2004 με 4,1 κιλά μαριχουάνα στο αεροδρόμιο του Μπάιλι.

Η Λόρενς, 32 χρονών, έχει καταδικαστεί σε 20 χρόνια φυλάκιση για τον ρόλο της στην απόπειρα εξαγωγής 8 κιλών ηρωίνης από το Μπάιλι στην Αυστραλία το 2005.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, αριστερά η Ρενάι Λόρενς με την Σαπέλ Κόρμπι.



ΠΡΟΩΡΗ ΑΝΟΙΞΗ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΙ

«Κλιματική αλλαγή» με υπέροχες ημέρες

Χιλιάδες κάτοικοι του Σίδνεϊ έσπευσαν στην ύπαιθρο για να απολαύσουν προχθές μια απίστευτα όμορφη ημέρα και χρειάστηκαν επιπλέον ναυαγοσώστες στις παραλίες για το πλήθος των κολυμβητών.

Με 25,7 βαθμούς Κελσίου η περασμένη Κυριακή ήταν η πιο ζεστή ημέρα Αυγούστου μετά τις 26 Αυγούστου 1995, όταν η θερμοκρασία έφτασε τους 31,3 βαθμούς. Παρά τις ηλιόλουστες ημέρες, οι νύχτες του Σίδνεϊ παραμένουν ψυχρές γύρω στους 9 βαθμούς Κελσίου, ενώ στις 30 Αυγούστου 1885 ο υδράργυρος είχε σκαρφαλώσει στους 19,7 βαθμούς.

Η καλοκαιρία θα συνεχιστεί στις επόμενες ημέρες μέχρι το Σάββατο όταν αναμένεται βροχή.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, η 18χρονη Σαμ και το άλογο της Ντέξτερ τσαλαβούτησαν στο Μάλαμπαρ την Κυριακή, αλλά το άλογο Νίκι της 16χρονης Μάγκι φαίνεται να... φοβάται το νερό.

Μπ. Λιν: Οι φονιάδες είχαν στόχο την οικογένειά μου

Η ορφανή Μπρέντα Λιν, 15 χρονών, είπε στην τηλεοπτική εκπομπή 60 Minutes ότι οι υπεύθυνοι για τον φόνο της οικογένειάς της είχαν στόχο τους γονείς της, αλλά δεν γνωρίζει τα αίτια. Η μαθήτριά σε Γυμνάσιο του Σίδνεϊ βρισκόταν με σχολική στη Νέα Καληδονία όταν δολοφονήθηκαν οι γονείς της, τα δύο αδελφάκια της και μια θεία της.

Η αστυνομία δεν έχει κάνει συλλήψεις ούτε αποκάλυπτει τα αίτια των φόνων σε ένα προάσιο του Σίδνεϊ, όπου η οικογένεια Λιν λειτουργούσε το τοπικό εφημεριδοπωλείο.

«Δεν γνωρίζω τα αίτια επειδή οι γονείς μου ήταν ευγενικοί σε όλους και ποτέ δεν πήραμε απειλητικό τηλεφώνημα», είπε η νεαρή, αλλά παρά την φρικαλεότητα των φόνων δήλωσε ότι δεν φοβάται για τη ζωή της.

«Δεν φοβάμαι για τη ζωή μου επειδή στόχος τους ήταν οι γονείς μου. Αν ήθελαν να σκοτώσουν όλους μας θα περίμεναν να επιστρέ-



ψω από την εκδρομή για να σκοτώσουν κι' εμένα», είπε η Μπρέντα και πρόσθεσε ότι ακόμη δεν έχει συνειδητοποιήσει την τραγωδία.

«Στην κηδεία δεν πίστευα ότι οι δικοί μου ήταν μέσα στα φέρετρα. Ακόμη πιστεύω ότι είναι ζωντανοί και δυσκολεύτηκα όταν έγγραφα τον επικήδειο επειδή δεν ήξερα τί να γράψω, γιατί δεν είχα ξαναπάει σε κηδεία», είπε η νεαρή μαθήτριά.

Η θεία της, Κάθι, που βρήκε τα πτώματα, υποσχέθηκε να φροντίζει «για πάντα» την Μπρέντα, προσθέτοντας ότι όλα ήταν κανονικά μέσα στο σπίτι μέχρι που εί-

δε τα πτώματα.

Η Μπρέντα εξέφρασε την αγάπη της για την Αυστραλία και τα σχέδιά της να ζήσει στο Σίδνεϊ.

«Πραγματικά μού αρέσει η Αυστραλία και ύστερα από αυτό το επεισόδιο εξακριβώσα πόσοι άνθρωποι σε ολόκληρη την Αυστραλία θέλουν να με βοηθήσουν. Είμαι ευτυχισμένη που ζω εδώ και αυτή είναι η πατρίδα μου», είπε η Μπρέντα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Μιν Λιν με τα αγοράκια του Χένρι, 12 χρονών και Τέρι 9 χρονών σε μια ευτυχισμένη στιγμή πριν τη δολοφονία τους.

ΟΙ ΑΥΣΤΡΑΛΟΙ ΣΤΟ ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ

Πέντε χρόνια ακόμη στη θανατηφόρα έρημο

Οι Αυστραλοί στρατιώτες θα παραμείνουν στο Αφγανιστάν τουλάχιστον πέντε χρόνια για να αποτελειώσουν το έργο τους, σύμ-

φωνα με τον κυβερνήτη της επαρχίας Ορουζγκάν, Ασανταλάχ Χαμντάμ.

Ο διοικητής των αυστραλιανών ενόπλων δυν-

νάμεων στο Αφγανιστάν, αντισυνταγματάρχης Πίτ Κόνολι πιστεύει ότι ίσως χρειαστούν περισσότερα χρόνια.

Καθώς οι Ταλιμπάν

απειλούν για πρώτη φορά τα εκλογικά κέντρα για τις εθνικές εκλογές μεθαύριο Πέμπτη, ο κ. Χαμντάμ είπε ότι οι Αυστραλοί εκτελούν άφογα τα καθήκοντά τους παρέχοντας ασφάλεια και την ανοικοδόμηση στην επαρχία του. Ο κ. Χαμντάμ εγκαινίασε σχολείο αρρένων που χρηματοδότησε η Αυστραλία με δύο εκατομμύρια δολάρια.

Στο μεταξύ οι Ταλιμπάν προειδοποίησαν τους Αφγανούς να μποϊκοτάρουν τις ιστορικές εκλογές με την απειλή επιθέσεων στα εκλογικά τμήματα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, περίπολος αυστραλών στρατιωτών στο Αφγανιστάν.

